
Azonosító A bejelentés tartalmi kivonata Státusz Vizsgálat eredménye 

1478554 Bejelentő kifogásolja, hogy egy orvos úgy 
végez orvosszakértői tevékenységet és állít ki 
orvosszakértői véleményeket, hogy az 
orvosszakértői névjegyzékben nem szerepel. 

lezárt 
 
Az ügyben megkeresett Budapest Főváros Kormányhivatala (a továbbiakban: 
Hatóság) a közérdekű bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a megváltozott 
munkaképességű személyek ellátásaival kapcsolatos szolgáltatási tevékenység 
felügyeletét ellátó hatóságként, a Rehabilitációs Orvosszakértői Névjegyzékkel 
összefüggő feladatok ellátására kijelölt Hatóság. A rehabilitációs orvosszakértői 
tevékenység végzésére az jogosult, aki a vonatkozó jogszabályban felsorolt 
valamelyik szakképesítéssel, és az e szakképesítéssel ellátható területeken legalább 
öt év szakmai gyakorlattal, valamint egészségbiztosítási szakképesítéssel 
rendelkezik. A figyelembe vett szakképesítés és az egészségbiztosítási szakképesítés 
tekintetében szerepelnie kell az egészségügyi dolgozók érvényes működési 
nyilvántartásában, kivéve, ha az egészségügyről szóló törvényben foglaltak szerint az 
egészségügyi tevékenysége végzésének a működési nyilvántartásba történő 
bejegyzése nem feltétele, valamint a jogszabályban meghatározott továbbképzési 
kötelezettséget teljesíti. A kormányhivatalok által munkajogi, megbízási és egyéb 
szerződés keretében foglalkoztatott, közhatalmat gyakorlóként szakértői 
tevékenységet végzők foglalkoztatásának feltételeiről és körülményeiről az illetékes 
kormányhivatal rendelkezik információval. 
Az ügyben megkeresett, illetékes Jász- Nagykun- Szolnok Vármegyei 
Kormányhivatala (a továbbiakban: Kormányhivatal) a közérdekű bejelentést 
kivizsgálta és megírta, hogy orvosszakértőként kizárólag az a személyjogosult 
eljárni, aki büntetlen előéletű, nem áll rehabilitációs orvosszakértői tevékenység 
folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás alatt, és megfelel a jogszabályokban 
meghatározott egyéb feltételeknek. Az orvosszakértői feladatok elvégzése, mint 
szolgáltatási tevékenység a Kormányhivatal által kötelezően ellátandó feladatok 
között szerepelnek, nem pedig a bejelentésben megjelölt orvos által önállóan 
ellátandó szolgáltatásként, ezért a tevékenység ellátásához a Budapest Főváros 
Kormányhivatal által írt tájékoztatással egybehangzóan nem szükséges a 
Rehabilitációs Orvosszakértői Névjegyzékbe történő felvétel. 

 
 


